makadar VHCTPyKUMs No ycTaHoBKe pprayn 13011

Invincible Protection
3awmwaemble arperathbl: PazgaTouyHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet TrailBlazer 2.8 2012-H.B.

7 Lan6a kysos. DIN 9021 M 08

02 7 |*200*

Banka 2wt

1 ./ N3 79x20x6 A60 M10 Twr |8 O g Bont DIN 933 - 8.8 10x020 3wt

2 P 70x20x6 A15 M10 1wt |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030

3 TP 80x20x6 M10 10 } Bont DIN 933 — 8.8 10x070

4 Bont DIN 933 —8.8 08x030 [2wt |11 >g5’f/4 Lai6a Npoeepa DIN 127 M10 |6 wT

5 = |remapiNozamos Tur [12 awoa kyaoe. DIN 9021M 10 gy
(= LWaii6a Mposepa DIN 127

6 £/ [mo8 2w




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHOBUTb AnaroHanbHyto 6anky cnepeam yCTaHOBUTb Ha nonepeyHyto 6anky pambl npu nomotum M3 79x20x6 M10, bontos M10x70, 'p10 n
LLI10, c3aam Ha npogonbHoe pebpo, 3anoxus B oteepcTue MNP 80x20x6, n 3akpenus bontom M10x30, Mp10 u LW10.
2. YCTaHOBMTb NepaHUe TOYKM LMTa: NepeaHIo NeByto Ha nonepecHyto 6anky pambl npy nomotum, NMP70x20x6, Mp10 n LLI10, nepeaHtoto npasyto

COBMECTHO C NepaHeN TOYKOW KpenneHmst 6anku.
3. YCTaHOBUTb NEBble TOYKM KPEMMeHus WmnTa, OAHy Ha LTaTHyo pe3by M8 nogpamHuka, BTOPYO 3anpecoBas BTYIKy pe36osyto M8, npm nomolum

BonTtoB M8x30, p8 n LL8.
4. YcTaHOBUTL TOYKY KpernneHust wuTa k banke npy nomowwm bontos M10x20. I'p 10 u LW10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 25.01.2017 13:44:33




